



118114 转 齐鲁晚报  
每月1000元 线索大奖



今日淄博

热线

网络好才是硬道理!

# 十余业主欠费整个小区断水

## 张店区柳泉新村300多户居民遭遇“连坐”

本报118114热线 3月25日讯(记者 罗静) 25日,记者接张店区柳泉新村居民打来热线反映,因为小区十几户居民欠水费未交,其余350余户居民却遭了池鱼之殃,被停水。不少居民质疑“我们都是交了水费的,为啥还给我们停水?”

25日上午9点左右,柳泉新村14—21号楼所在大院的360余户居民家全部停了水。“我早晨去超市买了点菜,回来打算下面条吃。没想到一拧水龙头,竟然没水了。”六十多岁的陈先生说。小区的忽然停水,给居民造成了很大影响。据居民王女士说,“我今天本来打算要包水饺、蒸馒头,结果偏偏停了水!”刘女士的孩子只有两岁,“没有水,中午连饭都没法做。这都快下午2点了,一家人都还没吃饭,

只带着孩子出去吃了点零食、小吃什么的垫了垫肚子。要是一直这样下去,难道还让我们每天都去外面买饭吃吗?”

据了解,小区停水的原因是因为整个小区住户的水费没有交到自来水公司,所以给停了水。记者在小区大院的门口和宣传栏上都看到了盖有淄博市自来水公司印章的通知。根据通知上的内容,因院内14—21号楼所有住户已4个月未交水费,共欠自来水公司1万4千余元,所以自来水公司便给停了水。

“可是我们已经交了水费啊,而且每个月都按时交,为啥还给我们停水?”小区居民陈先生说。据了解,该小区大部分居民都是按时交了水费的,只有部分居民拖欠了水

费。记者在小区门口东面的宣传墙上看到了一份“欠费业户名单”,底下约有十几个住户的信息。“墙上写着名单,是十几户都没有交水费的住户的信息。”该小区的一名物业工作人员说道。

“我们都按时交费了,看这张通知上说,我们整个小区大院里360户居民的水费都没有交,可小区物业都已经把水费收了,钱都去哪



▲停了自来水,价格高很多的纯净水成了小区居民应急的水源。 本报记者 姜文洁 摄

儿了?”陈先生质疑道。对于此事进展,本报将继续关注。

### 房东关机玩起失踪 房子退了押金难讨

本报3月25日讯(记者 张汝树 实习生 王振)

“接通电话,一听是我,对方就挂了”。25日,记者接到市民李先生投诉电话称,他所租的房子到期退房后,房东没有立即将当初的押金退还,事后多次与其联系未果。

据了解,李先生当初租住的房子在张店科苑街道附近,因为工作原因,房子到期后,他就重新租了一处,并提前与前房东打好了招呼,“为了让他早点找到新房客,我不到月底就搬家了,当初算好了,除掉电费还要退230元的押金。”李先生说。

李先生搬家后,与前房东联系退押金的事,谁知却一直联系不上他了,电话一直处于关机状态。日前,李先生从网上看到了房东贴出的招租信息,就按照信息上提供的新的联系方式打了过去,“房东接电话,一听是我,接着就挂了”。李先生气愤地说。

记者就此事咨询了相关民事诉讼代理人,律师建议,像李先生这种情况,可以向当地派出所报警寻求帮助,并提醒广大市民租房时一定要按要求签订相关租房合同,以便事后维权方便。

### 解除劳动合同告知书

董贞:  
公司与你签订的劳动合同,因你个人连续旷工三天以上,公司与其解除劳动合同原因,依据相关法律法规及政策规定和我公司与你签订的《劳动合同》约定,我公司决定并依法已向你发出通知自2013年1月22日起解除与你的劳动合同,但你一直未与我公司办理相关手续。

请你于2013年3月27日前到公司行政人事部门办理解除劳动合同手续,逾期不办理手续者后果自负。

特此公告。  
长安责任保险股份有限公司淄博中心支公司

## 爱心纸 倡献血

25日,淄博亿佳缘纸业有限公司向市中心血站捐赠了10000盒抽纸。据了解,这批抽纸将从26日起陆续发放到各街头献血站,免费发放给参加义务献血的市民,鼓励市民参与到无偿献血的队伍中来。

本报记者 王鸿哲 摄影报道



水管破裂让损耗增加,居民拒交抗议导致自来水公司摘走水表

# 30户居民家中被停水一周

本报3月25日讯(见习记者 李超) 日前,张店常青园小区居民给本报打来热线反映,该小区7号楼3、4两个单元的30户居民自18日被停水,至今已经一周多,居民日常生活受到严重影响。

据了解,常青园小区属于老旧小区,从去年12月份开始,停水的两个单元的自来水管出现破裂情况,自来水损耗量增加,居民为此每月要多交近百元的水费。

“以前我们两个单元一个月一共也就用100吨水左右,每户也就

十几、二十元的水费,现在每个月每户都要交一百多元的水费。”居住在3单元的孟女士说。

据小区王先生介绍,约从3月18日开始,自来水公司就停了他们3、4两个单元的水,连水表也摘走了。停水后,居民的生活受到严重影响,不少老人不得不搬到亲戚家住,一些行动不便的老人就只能去邻居家抬水喝,生活很不方便。

据小区居民介绍,之前他们的水费和损耗费都交齐了,但由于今年二月份的损耗有800多吨,

每户要分摊一百四十多元,他们都觉得太多,就没有交。但是2月份的水费也已经都收起来了,居民就想让自来水公司去勘查一下,弄明白怎么回事再把钱交上。“我们之前找过自来水公司好多次了,他们说最近班子调整,要等一段时间,这不拖到现在也没解决,直接把水停了。”

随后,记者采访了市自来水公司,工作人员告诉记者,停水是因为这两个单元的住户拖欠水费,只要交上水费就能恢复供

水。而入户管道物权属居民,维修管理都是由住户自己负责,由于管道破裂造成的损耗也应该由居民承担。

对于居民们提出的一户一表改造,工作人员表示如果想要进行一户一表改造,需要住户先申请,然后自来水公司审批,但前提是先把欠费缴清。而据孟女士说,他们并不是不愿意交水费,而是自来水公司一直拖着不给解决,居民想一户一表改造,自来水公司也一直没答复。